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June 4, 2022

Evropa musí vyrůst z toho, že její problémy jsou
problémy světa: Jaishankar

indianexpress.com/article/india/europe-has-to-grow-out-of-mindset-that-its-problems-are-worlds-problems-
jaishankar-7951895

Ministr zahraničních věcí S. Jaishankar v Knihovně zakladatelů

Howard University ve Washingtonu (AP/PTI, spis)

Ministr zahraničních věcí S Jaishankar v pátek poukázal na to, že

problémy Indie s Čínou „předcházely“ probíhajícímu konfliktu v

Evropě, uvedl, že pokusy o propojení těchto dvou situací nejsou na

místě. Obhajoval postoj Nového Dillí k ruské agresi proti Ukrajině a

řekl, že „karikaturní verze jedné situace“ by neměla být používána

jako měřítko pro vynášení rozsáhlých rozsudků.

Ve svém projevu na fóru Globsec 2022 na Slovensku Jaishankar v

odpovědi na otázku týkající se oficiálního postoje Indie ke konfliktu

na Ukrajině řekl: „Evropa musí vyrůst z myšlení, že problémy Evropy

jsou problémy světa, ale problémy světa nejsou problémy Evropy. .“

„Dnes existuje spojení, které se vytváří. Spojení mezi Čínou a Indií a

tím, co se děje na Ukrajině . Takže, no tak lidi, chci říct, že Čína a

Indie se staly mnohem dříve, než se cokoliv stalo na Ukrajině. Číňané
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tedy nepotřebují precedens někde jinde na světě, jak nás zaujmout

nebo nezapojit nebo jak s námi být obtížné nebo s námi nebýt

obtížné. Upřímně to nevidím jako velmi chytrý argument, velmi

samoúčelný,“ řekl.

Watch Video At: https://youtu.be/TQrftwGga08

Reagoval tak na otázku, zda bude Indie schopna požádat o podporu,

pokud budou na její hranici s Čínou probíhat další potyčky. Minulé

úterý, kdy Indie a Čína po šesti měsících vedly rozhovory o patové

situaci na hranicích, se rozhodly pokračovat v jednáních

diplomatickou a vojenskou cestou.

"Máme složité vztahy s Čínou." Jsme schopni to dokonale zvládnout.

Pokud získám globální pochopení a podporu, samozřejmě mi to

pomůže. Ale tahle představa, že udělám transakci, že se dostanu do

jednoho konfliktu, protože mi to pomůže v konfliktu dva, tak svět

nefunguje. Takže spousta našich problémů s Čínou nemá nic

společného s Ukrajinou, nemá nic společného s Ruskem, jsou

zastaralé. A pokud se dostáváme k tomu, kdo a v jakém okamžiku k

jaké otázce mlčí, mohl bych poukázat na spoustu problémů, v nichž,

jak jsem řekl, Evropa zachovala mír,“ řekl.
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Džaishankar tvrdil, že postoj Indie k Ukrajině byl „špatně

charakterizován“, uvedl jako příklad prohlášení Nového Dillí

odsuzující zabíjení v ukrajinském městě Bucha. Indie vraždy

„jednoznačně odsoudila“ a také podpořila výzvy k „nezávislému

vyšetřování“ incidentu po celosvětovém pobouření.

Jaishankar zdůraznil, že „svět nemůže být tak eurocentrický, jako

býval v minulosti,“ řekl Jaishankar: „Kdybych bral Evropu

kolektivně, která výjimečně mlčí o mnoha věcech, které se děly,

například v Asii, mohli byste Zeptejte se, proč by někdo v Asii vůbec v

něčem věřil Evropě.

Jaishankarova nejnovější prohlášení jsou v souladu s jeho

nedávnými komentáři, protože byl v posledních několika měsících

velmi ostrý ve svých komentářích o Evropě.

Letos v dubnu, v upřímných odpovědích na otázky evropských

ministrů a vůdců v dialogu Raisina o krizi vyplývající z rusko-

ukrajinského konfliktu, Jaishankar poukázal na problémy v Asii a

sousedství Indie – v Afghánistánu a v Číně – a řekl, že je to

„probuzení“ pro Evropu, aby se podívala na tyto případy, kdy k

problémům dochází.

Ve Washingtonu DC dříve v dubnu k otázce nákupů ropy Jaishankar

řekl, že celkové nákupy Indie za měsíc budou „méně než to, co

Evropa udělá za odpoledne“.

V březnu, kdy britská ministryně zahraničí Liz Trussová naslouchala,

se Jaishankar zabýval otázkou sankcí, když řekl, že „vypadá to jako

kampaň“ a řekl, že Evropa nakupuje více ropy z Ruska než dříve a

většina kupujících ruské ropy a plyn jsou z evropských zemí.

Jaishankar odmítl návrhy, že Indie je „hlídačem plotů“ v globálních

otázkách, a v pátek řekl, že nemusí nutně věřit, že Indie musí volit

mezi dvěma osami reprezentovanými USA-Evropa a Čína-Rusko.

„Podívejte, nejsou vylučující, ale my jsme demokracie. Jsme tržní
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ekonomika. Jsme pluralitní společnost. Máme zákony a smlouvy,

máme postoje k mezinárodnímu právu a myslím, že by vám to mělo

dát slušnou část odpovědi.“

„Skutečnost, že dnes máte seskupení jako Quad, kde byla přijímána

velmi důležitá rozhodnutí o konektivitě, telekomunikacích,

dodavatelských řetězcích, kybernetické bezpečnosti a povědomí o

námořní oblasti, by vám měla říct, jakým směrem se ubíráme.

Nepoužívejte karikaturní verzi jedné situace jako měřítko k vynesení

rozsáhlého rozsudku,“ řekl Jaishankar.

O Indii, která působí jako možný prostředník pro prodej ruské ropy

do jiných zemí, řekl: „Existuje obrovský nedostatek ropy, existuje

fyzický nedostatek ropy, získat přístup k ropě je obtížné. Země jako

Indie by byla šílená, kdyby od někoho získávala ropu a prodávala ji

někomu jinému. To je nesmysl." Odmítl také zprávy, že Indie

umožňuje „překládku ropy“.
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Dillí důvěrné: Před volebními průzkumy 23. června se politické klima

v Tripure otepluje
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